

2015年 7月30日 星期四

习近平同土耳其总统举行会谈

两国元首一致认为，要实现两国发展战略对接，拓宽和充实中土战略合作内涵

据新华社北京7月29日电（记者刘华）国家主席习近平29日在人民大会堂同土耳其总统埃尔多安举行会谈。两国元首一致认为，中土双方要明确两国关系发展大方向，筑牢政治互信根基，在彼此重大关切问题上相互支持，实现两国发展战略对接，拓宽和充实中土战略合作内涵。

习近平指出，中国和土耳其都是二十国集团重要成员。在国际形势复杂多变、世界经济艰难复苏、西亚北非地区反恐形势严峻的大背景下，两国的

共同挑战和共同责任不断增加。双方要深化互信，夯实两国友好基石。埃尔多安总统和土耳其政府多次重申坚决反对任何人在土耳其境内从事任何破坏中国主权和领土完整的活动，反对一切形式恐怖主义。中方对此表示赞赏，愿意加强两国执法安全合作。中方支持两国立法机构和政府部门密切交流，加强政策沟通和政治互信，确保中土战略合作关系始终在正确轨道上前行。

习近平指出，中土两国都面临实

现民族复兴的历史机遇。中土合作前景广阔，大有可为。双方应当推进各领域合作，这将造福于两国人民，也有利于世界的和平与发展。中方愿将“一带一路”倡议同土方发展战略对接，实现共同合作、共同发展、共同繁荣。双方要落实好中土经贸合作中长期发展规划，加强在经贸、投资、金融、基础设施、旅游、人文、地方等领域内的合作。

习近平强调，中方愿在联合国、二十国集团、国际货币基金组织框架内就全球经济治理、气候变化等重大议题同土方加强合作，维护中土两国以及广大发展中国家共同利益。

埃尔多安表示，土耳其政府一直从战略高度看待同中国的关系，坚定致力于推动中土战略合作关系取得更大发展。在我们即将迎来土中建交45周年之际，土方愿同中方共同努力，深化经贸、投资、科技、产业、基础设施等各领域合作。

埃尔多安强调，土耳其政府坚持一个中国原则，坚定支持中国的主权和领

土完整，反对“东伊运”等针对中国的恐怖主义行径，愿就此加强同中方的合作，绝不允许土中战略合作关系受到破坏势力的干扰。事实上，土耳其也是恐怖主义的受害者。土国内和西亚北非地区恐怖主义形势严峻，安全与稳定面临挑战。土耳其政府将坚定打击各种形式的恐怖主义势力，并希望得到国际社会的支持。

埃尔多安表示，中国是国际社会的重要成员。土方愿加强同中方在重大国际和地区问题上的协调与合作。

国务院批复同意设立张家口可再生能源示范区

据新华社北京7月29日电（记者赵超）记者29日从国家发展改革委获悉，国务院近日批复同意设立河北省张家口可再生能源示范区，示范区发展规划已由发展改革委正式发布。

张家口位于河北省西北部，是我国华北地区风能和太阳能资源最丰富的地区之一，也是京津冀地区重要的生态涵养区和国家规划的新能源基地之一，目前正与北京一道申办第24届冬季奥林匹克运动会。

落实《南海各方行为宣言》第九次高官会举行

据新华社天津7月29日电（记者邵香云）中国与东盟国家29日在天津举行了落实《南海各方行为宣言》第九次高官会。各方在友好、坦诚的气氛中就进一步全面有效落实《宣言》、加强海上务实合作深入交换了意见，并在落实《宣言》框架下就“南海行为准则”举行了磋商。

各国高官一致认为，《宣言》是中国和东盟国家就南海问题签署的首个政治文件，对维护南海和平稳定具有里程碑式的重要意义。继续全面有效落实《宣言》，符合各方共同利益，有利于促进中国—东盟战略伙伴关系的健康发展。

会议回顾了《宣言》落实情况，充分肯定今年以来落实《宣言》取得的积极进展。各方一致同意继续全面有效落实《宣言》，深化海上务实合作，为中国—东盟战略伙伴关系健康、稳定发展作出积极贡献。会议批准了2015—2016年落实《宣言》工作计划，审议并通过了“南海行为准则”磋商第二份共识文件、名人专家小组《职责范围》等重要文件。会议授权并要求联合工作组尽早建立名人专家小组，探讨建立“航行安全与搜救”、“海洋科研与环保”、“打击海上跨国犯罪”三个技术委员会。

在“南海行为准则”磋商方面，各方决定启动新的阶段，讨论“重要和复杂问题”，包括为准备“准则”框架草案梳理共同要素等。同时，会议正式授权联合工作组会讨论制定“准则”磋商的“工作方法”。为在“准则”最终达成前有效管控海上局势，防止不测事件的发生，各方就制定“海上风险管控预防性措施”深入交换了意见。

李克强主持召开国务院常务会议部署推进城市地下综合管廊建设

用好地下空间，提高城市综合承载能力

确定促进旅游投资和消费的政策措施，发展老年旅游、研学旅行、健康旅游和邮轮经济等
通过《中华人民共和国反家庭暴力法（草案）》

据新华社北京7月29日电 国务院总理李克强7月28日主持召开国务院常务会议，部署推进城市地下综合管廊建设，扩大公共产品供给提高新型城镇化质量；确定促进旅游投资和消费的政策措施，打造稳增长调结构惠民生新支点；通过《中华人民共和国反家庭暴力法（草案）》。

会议指出，针对长期存在的城市地下基础设施落后的突出问题，要从我国国情出发，借鉴国际先进经验，在城市建设中集中敷设电力、通信、广电、给排水、热力、燃气等市政管线的地下综合管廊，作为国家重点支持的民生工程。这是创新城市基础设施建设的重要举措，不仅可以逐步消除“马路拉链”、“空中蜘

蛛网”等问题，用好地下空间资源，提高城市综合承载能力，满足民生之需，而且可以带动有效投资、增加公共产品供给，提升新型城镇化发展质量，打造经济发展新动力。会议确定，一是各城市政府要综合考虑城市发展远景，按照先规划、后建设的原则，编制地下综合管廊建设专项规划，在年度建设中优先安排，并预留和控制地下空间。二是在全国开展一批地下综合管廊建设示范，在探索取得经验的基础上，城市新区、各类园区、成片开发区域新建道路要同步建设地下综合管廊，老城区要结合旧城更新、道路改造、河道治理等统筹安排管廊建设。已建管廊区域，所有管线必须入廊；管廊以

外区域不得新建管线。加快现有城市电网、通信网络等架空线入地工程。

三是完善管廊建设和抗震防灾等标准，落实工程规划、建设、运营各方质量安全主体责任，建立终身责任和永久性标牌制度，确保工程质量、安全运行，接受社会监督。四是创新投融资机制，在加大财政投入的同时，通过特许经营、投资补贴、贷款贴息等方式，鼓励社会资本参与管廊建设运营管理。入廊管线单位应交纳适当的人廊费和日常维护费用，确保项目合理稳定回报。发挥开发性金融作用，将管廊建设列入专项金融债支持范围，支持管廊建设运营企业通过发行债券、票据等融资。通过城市集约高效安

全发展提升民生福祉。

会议认为，通过改革创新促进旅游投资和消费，对于推动现代服务业发展，增加就业和居民收入，提升人民生活品质，具有重要意义。为此，一要改善旅游消费环境。支持加强中西部地区支线机场、连通景区道路、停车场、旅游厕所等建设，规范旅游市场价格和经营秩序。二要发展个性化、特色化乡村旅游，支持大学毕业生、返乡农民工等通过乡村旅游自主创业。推进乡村旅游扶贫。三要挖掘旅游消费新热点。放宽在线度假租赁、旅游租车等“互联网+”新业态的准入和经营许可，发展旅游商品创意研发和旅游装备制造。发展老年旅游、研学旅行、健康旅游

和邮轮经济等。推动各地落实带薪休假制度。四要加大政府投入，调动社会力量，鼓励采取PPP等模式投资建设和运营旅游项目，拓宽旅游企业融资渠道，鼓励金融机构加大信贷支持。让多彩的旅游丰富群众生活、助力经济发展。

会议通过《中华人民共和国反家庭暴力法（草案）》。草案按照预防为主、教育与惩处相结合原则，规定根据情节轻重对加害人出具告诫书、给予治安管理处罚或追究刑事责任等，明确了政府、社会组织、自治组织和学校、医疗机构等各方职责，并设立人身安全保护令制度，切实保障家庭成员特别是妇女儿童权益。会议决定将草案提请全国人大常委会审议。

海报集团2015金秋车展

全媒体 助你全城瞩目

9月17日-20日
海南国际会展中心（西海岸）



海报集团2015金秋车展

9月17日-20日
海南国际会展中心（西海岸）

海南日报
手机APP

海南日报
微博、微信

南海网

海南日报

南国都市报

南海网

海南日报

海南日报